

老师的大白兔,甜蜜童年的回忆,温暖心田的美好时光

那是一个冬日的下午，窗外的光像牛奶一样温柔，软化了课桌的棱角。老师从口袋里掏出一颗大白兔，包着雪白的糖纸，纸张摩擦的声音仿佛一首小小的仪式曲。香甜的奶味瞬间把教室变成了记忆的甜品店。我们恭敬又淘气地排队，手心因期待而发热，老师笑着把那颗糖递到每个孩子面前，像是在递给未来某个温暖的诺言。咬下去，奶香在舌尖融开，粘稠又细腻，像母亲的怀抱，也像冬日阳光抚过脸庞。那一刻，年少的烦恼都被简单的快乐溶化了，黑板上的方程也变得不再可怕。在操场上，我们把糖分成小小的碎片，轮流分享，交换着对世界的大胆想象。老师坐在一旁，她的眼里有宽容也有顽皮，笑声像细碎的铃铛，成为午后最温柔的伴奏。后来长大，城市的喧嚣和忙碌把很多细节冲淡，但一旦想起那颗被轻轻包裹的糖，心就会软下来。老师的大白兔不仅仅是糖果，还是一种无言的安慰：在成长的路上，有人用一份小小的甜给我们勇气与温暖，让我们学会分享，也学会在寒冷里寻找一束光。如今我偶尔把大白兔递给自己的孩子，动作轻而从容，话很少，却承载着相同的温度。甜蜜的童年记忆像一条细细的丝线，连着过去与现在，柔软却坚韧，温暖着每一个平凡的日子。每当生活显得沉重，我便把那段光阴折叠起来，放在心的口袋里，像一颗随时可取的糖，总能让世界再次变得甜一些。